Konferenz zur Reorganisation der
Intermikronationalen Wettbewerbe

Beitrag von , Gaspard Monge“ vom 2. Marz 2015, 14:14

Wir werden mit Wahrscheinlichkeiten arbeiten. Also zum Beispiel mit der Wahrscheinlichkeit,
dass ein Schitze von Mannschaft A zu 75% das Tor trifft wenn er eine gute Chance hat, ein
Schitze von Mannschaft B allerdings nur zu 55%.

Wenn Mannschaft A dann 5 Chancen hat und Mannschaft B 7 Chancen hat wirfelt man auf
dieser Basis das Ergebnis aus. (im ersten Falle 6 oder mehr auf W20, im zweiten 10 oder mehr.)
Ich werde mir das VMF-System nochmal ansehen, vielleicht habe ich falsch geschaut
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